
 

 کلیات و مفاهیم روش تحقیقبا هدف کلی این جلسه: آشنایی 

 زمان

)دقیق

 ه(
نحوه 

 ارزشیابی

یف و وظا

 یتهايفعال

تکمیلی 

 دانشجویان

ایل وسمواد و 

کمک 

 یآموزش

شیوه  

 تدریس

 سطح

 (طبقه)

 یطهح

 یادگیري

)شناختی،ع

اطفی،روانی 

 حرکتی(

 اهداف رفتاري

 یاندانشجو پس از پا

 :ددرس قادرخواهد بو

 رئوس مطالب

 
60 

بررسی 

تکالیف 

-مربوطه

شرکت در 

-گفتگوها

آزمون پایان 

 دوره

 ه

 -گوش دادن
 فعالیت انجام

 کلاسی هاي

 اسلاید

 

 سخنرانی

 

 ادراک .1

تجزیه و  .2

 تحلیل

 

 شناختی

 

انواع تحقیق ر نام  .1

 ببرد

اهمیت تحقیق در  .2

نظام سلامت را 

 شرح دهد.

مراحل انجام یک  .3

 ..نحقیق را نام ببرد

 

 اختصاصی: اهداف 

 آشنا شود. کلیات روش تحقیقبا 

  مفاهیم روش تحقیقبا 

 آشنایی با انواع تحقیق

پیش آزمون: طرح چند سوال در 

 زمینه موضوع جلسه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

شمماره        آشلانایی بلاا کلیلاات و مفلااهیم روش تحقیلاق موضوع درس)موضوع جلسه(:     روش پژوهش در آموزش بهداشت و ارتقاي سلالامت:  نام درس

داشت و کارشناسی ارشد آموزش به  رشته و مقطع تحصیلی:        4  تعداد دانشجویان:   ندارد پیش نیاز:دقیقه       60: مدت زمان جلسه        1:جلسه

        1  ترم تحصمیلی:              حمید جوینیدکتر    نام مدرس: آموزش بهداشت                شی:گروه آموزبهداشت             دانشکده:ارتقا سلامت         

 سامانه -مجازي   محل تشکیل کلاس ها:     20/11/99:تاریخ جلسه       99-400نیمسال دوم   سال تحصیلی:

 

 کمیته تخصصی برنامه ریزی درسی مرکز  مطالعات توسعه آموزش علوم پزشکی سبزوار

(Lesson Plan) فرم طرح درس   



 

 

       مراحل پژوهش علمی  و ساختار پایان نامه، انتخاب مسیله پژوهشهدف کلی این جلسه: 

 زمان

)دقیق

وه نح ه(

 ارزشیابی

یف و وظا

 یتهايفعال

تکمیلی 

 دانشجویان

ایل وسمواد و 

کمک 

 یآموزش

شیوه  

 تدریس

 سطح

 (طبقه)

 یطهح

 یادگیري

)شناختی،

عاطفی،روا

نی 

 حرکتی(

 اهداف رفتاري

 یاندانشجو پس از پا

 :درس قادرخواهد بود

 رئوس مطالب

 

60 

بررسی تکالیف 

شرکت -مربوطه

-در گفتگوها

آزمون پایان 

 دوره

 

انتخاب یک 

عنوان مناسبو 

ارایه در جلسه 

 بعد

 اسلاید

 

 سخنرانی

 

 آگاهی .1

 ادراک .2

 تحلیل .3

 

 شناختی

 

منابع تعیین  .1

عنوان را 

 لیست کند

 

معیارهاي  .2

انتخاب عنوان 

پژوهش را 

 فهرست نماید

 
چکونگی - .3

اولویت بندي 

و انتخاب 

موضوع 

تحقیق را 

 .شرح دهد

 
خصوصیات  .4

عنوان مناسب 

 .را ذکر نماید

 

 اهداف اختصاصی:

 مراحل پژوهش علمیبا 

 آشنا شود.

 انتخاب مسیله پژوهشبا 

       آشنا شود. 

   

 

 

خلااب مسلایله مراحل پژوهش علمی  و ساختار پایان نامه، انت موضوع درس)موضوع جلسه(:     روش پژوهش در آموزش بهداشت و ارتقاي سلامت:  نام درس

کارشناسلای   رشته و مقطمع تحصمیلی:        4  تعداد دانشجویان:  ندارد  پیش نیاز:دقیقه       60: مدت زمان جلسه        2:شماره جلسه      پژوهش

حمیلاد جلاوینی              دکتلار    ممدرس: نمامآموزش بهداشلات                 گروه آموزشی:بهداشت             دانشکده:ارشد آموزش بهداشت و ارتقا سلامت         

 سامانه-مجازي   محل تشکیل کلاس ها:     27/11/99:تاریخ جلسه       99-400نیمسال دوم   سال تحصیلی:        1  ترم تحصیلی:



 

 

 

 

 

 جستجوي سوابق پژوهش در مسئله؛ مروري بر متون علمیدانشجویان با آشنایی هدف کلی این جلسه: 

 

 زمان

)دقیق

نحوه  ه(

 ارزشیابی

یف و وظا

 یتهايفعال

تکمیلی 

 دانشجویان

مواد و 

ایل وس

کمک 

 یآموزش

شیوه  

 تدریس

 سطح

 (طبقه)

 یطهح

 یادگیري

)شناختی،

واعاطفی،ر

نی 

 حرکتی(

 اهداف رفتاري

 یاندانشجو پس از پا

 :درس قادرخواهد بود

 رئوس مطالب

 

60 

 هاي فعالیت

 کلاسی

 پایان آزمون

 دوره

انجام بررسی 

متون براي 

 موضوع انتخابی

 اسلاید

 فایل صوتی-

 سخنرانی

پرسش و 

 پاسخ

 ادراک .1

تجزیه و  .2

 تحلیل

 

 شناختی

اهمیت مروري بر  .1

  .متون را ذکر نماید

منابع مورد -  .2

استفاده در تهیه 

متون را لیست 

  نماید

چگونگی نگارش -  .3

خالصه یک مطالعه 

و مروري بر متون 

 را شرح دهد

تفاوت چارچوب -  .4

پنداشتی و نطري 

 ..را شرح دهد

 

 اهداف اختصاصی:

آشنایی با نحوه جستجوي 

 سوابق پژوهش

 . نحوه نگارش بررسی متون

 

پیش آزمون: طرح چند سوال 

 در زمینه موضوع جلسه

 

جستجوي سوابق پژوهش در مسئله؛ ملاروري بلار متلاون  موضوع درس)موضوع جلسه(:    روش پژوهش در آموزش بهداشت و ارتقاي سلامت:  نام درس

 علمی

کارشناسلای ارشلاد   شته و مقطع تحصمیلی:ر        4  تعداد دانشلاجویان:  ندارد  پیش نیاز:دقیقه       60: مدت زمان جلسه        3:شماره جلسه         

حمیلاد جلاوینی              دکتلار    نمام ممدرس:آملاوزش بهداشلات                 گمروه آموزشمی:بهداشلات             دانشکده:آموزش بهداشت و ارتقا سلامت         

 سامانه-مجازي   محل تشکیل کلاس ها:     4/12/99:تاریخ جلسه       99-400نیمسال دوم   سال تحصیلی:        1  ترم تحصیلی:



 

 

 

 

 

 

 

 

      بیان مسئله پژوهش با دانشجویاننایی آشهدف کلی این جلسه: 

 زمان

)دقیق

نحوه  ه(

 ارزشیابی

یف و وظا

 یتهايفعال

تکمیلی 

 دانشجویان

مواد و 

ایل وس

کمک 

 یآموزش

شیوه  

 تدریس

 سطح

 (طبقه)

 یطهح

 یادگیري

)شناختی،

عاطفی،روا

نی 

 حرکتی(

 اهداف رفتاري

 انیدانشجو پس از پا

 :درس قادرخواهد بود

 رئوس مطالب

 

60 

 هاي فعالیت

 کلاسی

 پایان آزمون

 دوره

نگارش بیان 

  مسیله

 سلایدا

 

سخنران
 ی
 

 . دانش1

 .ادراک2

تجزیه .3

 و تحلیل

 شناختی

همیت نگارش بیان مسئله ا

 پژوهش را بیان نماید

دانشجو اجزاي مورد نیاز - 

در بیان مسئله پژوهش را 

  .لیست نماید

روند و چگونگی نگارش - 

 .بیان مسئله را ذکر کند

 هداف اختصاصی:ا

با نحوه نگارش بیان مسیله 

 آشنا شود.

طرح چند پیش آزمون: 

سوال در زمینه موضوع 

 جلسه

 

 

 

        4:شمماره جلسمه آشنایی دانشجو با بیان مسئله پژوهش  (:  موضوع درس)موضوع جلسه   سلامتروش پژوهش در آموزش بهداشت و ارتقاي :  نام درس

        کارشناسی ارشد آموزش بهداشت و ارتقلاا سلالامت   رشته و مقطع تحصیلی:        5  تعداد دانشجویان:  ندارد  پیش نیاز:دقیقه       60: مدت زمان جلسه

سمال         1  تمرم تحصمیلی:حمیلاد جلاوینی              دکتلار    نام ممدرس:آموزش بهداشلات                 گروه آموزشی:بهداشت             دانشکده:

 سامانه-مجازي   محل تشکیل کلاس ها:     11/12/99:تاریخ جلسه       99-400نیمسال دوم   تحصیلی:



 

 

 

 

ت و لاعریف واژه ها، انلاواع اهلادا ، سلا اآشنایی دانشجو با ت  درس)موضوع جلسه(:   موضوع   روش پژوهش در آموزش بهداشت و ارتقاي سلامت:  نام درس

رشمته و مقطمع         4  تعلاداد دانشلاجویان:  ندارد  پیش نیاز:دقیقه       60: مدت زمان جلسه        5:شماره جلسه      غیرهاي پژوهشفرضیه ها و مت

   نمام ممدرس:آملاوزش بهداشلات                 گروه آموزشی:بهداشت             ده:دانشککارشناسی ارشد آموزش بهداشت و ارتقا سلامت           تحصیلی:

   محل تشکیل کملاس هما:     18/12/99:تاریخ جلسه       99-400نیمسال دوم   سال تحصیلی:        1  ترم تحصیلی:حمید جوینی              دکتر 

 سامانه-مجازي

 اهدا ،سوالات و فرضیات  ان با دانشجوی آشناییهدف کلی این جلسه: 

 زمان

)دقیق

 ه(
نحوه 

 ارزشیابی

یف و وظا

 یتهايفعال

تکمیلی 

 دانشجویان

مواد و 

ایل کمک وس

 یآموزش

شیوه  

 تدریس

 سطح

 (طبقه)

 یطهح

 یادگیري

)شناختی،عا

طفی،روانی 

 حرکتی(

 اهداف رفتاري

 یاندانشجو پس از پا

 :درس قادرخواهد بود

 رئوس مطالب

 

60 

 

 هاي فعالیت

 کلاسی

 پایان آزمون

 دوره

نگارش اهدا  و 

فرضیات براي 

 موضوع انتخابی

 اسلاید

 

سخنران

 ي

 

 دانش.1

 .تحلیل2

 ترکیب. 3

 

 

 

 شناختی

تعاریف عملی و  .1

نظري واژه ها و 

تفاوت آن ها را 

  شرح دهد

انواع اهدا  را -  .2

  .ذکر نماید

چگونگی تعیین - .3

اهدا  پژوهش را 

 توضیح دهد

چگونگی نگارش -  .4

دا  اصلی و اه

فرعی پژوهش را 

 شرح ده

چگونگی تعیین -  .5

فرضیه پژوهش را 

 ذکر نماید

چگونگی تعیین -  .6

ل پژوهش را س ا

  .بیان نماید

 هداف اختصاصی:ا

با نحوه نگارش 

اهدا ،سوالات و فرضیات 

 آشنا شوند.

طرح چند  پیش آزمون:

سوال در زمینه موضوع 

 جلسه



 

 

 

 

 

 

   انواع مطالعاتداشجویان با  آشناییهدف کلی این جلسه: 

 زمان

 )دقیقه(

نحوه 

 ارزشیابی

یف و ظاو

 یتهايفعال

تکمیلی 

 دانشجویان

مواد و 

ایل وس

کمک 

 یآموزش

شیوه  

 تدریس

 سطح

 (طبقه)

 یطهح

 یادگیري

)شناختی،

عاطفی،روا

نی 

 حرکتی(

 اهداف رفتاري

درس  یاندانشجو پس از پا

 :قادرخواهد بود

 رئوس مطالب

 

60 

 

 هاي فعالیت

 کلاسی

 پایان آزمون

 دوره

 فعال مشارکت

 دربحث

 

 فعالیت انجام

 کلاسی ايه

 اسلاید

 

 سخنرانی

پرسش و 

 پاسخ

 دانش .1

 درک .2

 تحلیل .3

 رکیبت .4

 

 

 شناختی

انواع روش تحقیق 

 توصیفی را لیست کند

روش تحقیق توصیفی - .

  .مقطعی را شرح دهد

طرح روش تحقیق تحلیلی 

  ذکر نماید گذشته نگر را

طرح روش تحقیق آینده نگر -

و تاریخی و تفاوت آن ها را را 

  .شرح دهد

کاربرد هر یک از روش هاي - 

تحقیق توصیفی و تحلیلی را با 

روش - هم مقایسه نماید

تحقیق نیمه تجربی و تجربی 

  .را توضیح دهد

 هداف اختصاصی:ا

با انولع مطالعات در 

علوم پزشکی آشنا 

 شود.

طرح پیش آزمون: 

چند سوال در زمینه 

 موضوع جلسه

 

ممدت زممان         6:شماره جلسمه       مطالعاتانواع   موضوع درس)موضوع جلسه(:     روش پژوهش در آموزش بهداشت و ارتقاي سلامت:  نام درس 

کارشناسلای ارشلاد آملاوزش بهداشلات و ارتقلاا سلالامت           رشمته و مقطمع تحصمیلی:        7  تعلاداد دانشلاجویان:  نلادارد  پیش نیماز:دقیقه       60: جلسه

سمال         1  تمرم تحصمیلی:حمیلاد جلاوینی              دکتلار    نام ممدرس:   آموزش بهداشلات              گروه آموزشی:بهداشت             دانشکده:

 سامانه-مجازي   محل تشکیل کلاس ها:     18/1/400:تاریخ جلسه       99-400نیمسال دوم   تحصیلی:



 

        8:شمماره جلسمه      روش نمونه گیري و محیط پژوهش موضوع درس)موضوع جلسه(:     روش پژوهش در آموزش بهداشت و ارتقاي سلامت:  نام درس

کارشناسی ارشد آموزش بهداشت و ارتقلاا سلالامت           رشته و مقطع تحصیلی:        4  تعداد دانشجویان:  ندارد  پیش نیاز:دقیقه       60: مدت زمان جلسه

سمال         1  تمرم تحصمیلی:حمیلاد جلاوینی              دکتلار    نام ممدرس:وزش بهداشلات              آم   گروه آموزشی:بهداشت             دانشکده:

 سامانه-مجازي   محل تشکیل کلاس ها:     25/1/40:تاریخ جلسه       99-400نیمسال دوم   تحصیلی:

       روش نمونه گیري و محیط پژوهش با   دانشجویان آشناییهدف کلی این جلسه: 

 زمان

)دقیقه

نحوه  (

 ارزشیابی

یف و وظا

 یتهايفعال

تکمیلی 

 دانشجویان

مواد و 

ایل کمک وس

 یآموزش

شیوه  

 تدریس

 سطح

 (طبقه)

 یطهح

 یادگیري

)شناخت

ي،عاطف

ي،روانی 

 حرکتی(

 اهداف رفتاري

دانشجو پس از 

درس  یانپا

:قادرخواهد بود  

 رئوس مطالب

 

60 

 هاي فعالیت

 سیکلا

 پایان آزمون

 دوره

 فعالیت انجام

 کلاسی هاي

 اسلاید

 

 سخنرانی

 

 دانش .1

 

 درک .2

 

 درک .3

 

 

 شناختی

جامعه پژوهش را 

– ..شرح دهد

تفاوت نمونه 

پژوهش و جامعه 

  را بیان نماید

انواع روش هاي -

نمونه گیري را 

  شرح دهد

چگونگی تعیین -

حجم نمونه را 

  .توضیح دهد

محیط پژوهش -

  را تعریف نماید

 هداف اختصاصی:ا

 نواع روش هاي نمونه گیرياشنایی با ا

. 

طرح چند سوال در زمینه موضوع پیش آزمون: 

 جلسه



 

 

 ابزار گردآوري داده ها دانشجویان با آشناییهدف کلی این جلسه: 

 زمان

)دقی

نحوه  قه(

 ارزشیابی

یف و وظا

 یتهايفعال

میلی تک

 دانشجویان

مواد و 

ایل وس

کمک 

 یآموزش

شیوه  

 تدریس

 سطح

 (طبقه)

 یطهح

 یادگیري

)شناخت

ي،عاطف

ي،روانی 

 حرکتی(

 اهداف رفتاري

 یاندانشجو پس از پا

 :درس قادرخواهد بود

 رئوس مطالب

 مدت زمان        9:شماره جلسه  دآوري داده هلااابزار گر  موضوع درس)موضوع جلسه(:     روش پژوهش در آموزش بهداشت و ارتقاي سلامت:  نام درس

کارشناسلای ارشلاد آملاوزش بهداشلات و ارتقلاا سلالامت           رشمته و مقطمع تحصمیلی:        4  تعلاداد دانشلاجویان:  نلادارد  پیش نیماز:دقیقه       60: جلسه

سمال         1  تمرم تحصمیلی:حمیلاد جلاوینی              دکتلار    نام ممدرس:آموزش بهداشلات                 گروه آموزشی:بهداشت             دانشکده:

 سامانه-مجازي   محل تشکیل کلاس ها:     2/2/400:تاریخ جلسه       99-400نیمسال دوم   تحصیلی:



 

60 

 فعالیت

 هاي

 کلاسی

 پایان آزمون

 دوره

 مشارکت

 دربحث فعال

 گ

 فعالیت انجام

 کلاسی هاي

 اسلاید

 

 نرانیسخ

 

 درک .1

 

تجزیه  .2

و 

 تحلیل

 

 شناختی

ابزار اندازه گیري را  .1

  تعریف نماید

انواع روش هاي جمع - .2

آوري داده ها را لیست 

  نماید

نحوه استفاده از داده - .3

هاي موجود را شرح 

  .دهد

مزایا و معایب استفاده - .4

از داده هاي موجود را 

  .شرح دهد

روش هاي مشاهده و - .5

 ثبت مشاهدات را

  .توضیح دهد

مزایا و معایب - .6

مشاهده را عنوان 

  .نماید

انواع پرسشنامه را - .7

  .بیان نماید

مراحل تهیه و تنظیم - .8

پرسشنامه را بیان 

  .نماید

اصول مورد توجه در - .9

تهیه پرسشنامه را 

  .عنوان نماید

مزایا و معایب انواع - .10

پرسشنامه را لیست 

  .کند

انواع مقیاس هاي - .11

یري را لیست اندازه گ

 .نماید

 اهداف اختصاصی:  

با روشهاي جمع آوري اطلاعات 

 آشنا شود.

 .آشنایی با روش طراحی پرسشنامه

طرح چند سوال در پیش آزمون: 

 زمینه موضوع جلسه

 

 

 

 

 

 

 



 

 

    در پژوهش اخلاقیآشنایی دانشجو با اصول دانشجویان با  آشناییهدف کلی این جلسه: 

 انزم

)دقیق

 ه(
نحوه 

 ارزشیابی

یف و وظا

 یتهايفعال

تکمیلی 

 دانشجویان

مواد و 

ایل کمک وس

 یآموزش

شیوه  

 تدریس

 سطح

 (طبقه)

 یطهح

 یادگیري

)شناختی،ع

اطفی،روانی 

 حرکتی(

 اهداف رفتاري

 یاندانشجو پس از پا

 :درس قادرخواهد بود

 رئوس مطالب

 

60 

 هاي فعالیت

 کلاسی

 پایان آزمون

 دوره

 ل

 فعالیت انجام

 کلاسی هاي

 اسلاید

 

 سخنرانی

 

 دانش .1

 

 تحلیل .2

 شناختی

در پژوهش  اخلاق .1

  .را تعریف نماید

اصول اخالق - .2

درپژوهش انسانی را 

  .شرح دهد

چگونگی تعیین - .3

محدودیت هاي 

پژوهش را ذکر 

 .نماید

 

 اهداف اختصاصی:

آشنایی دانشجو با اصول 

    در پژوهش اخلاقی

: طرح چند یش آزمونپ

در زمینه موضوع سوال 

 جلسه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

شمماره    در پلاژوهش اخلاقلایآشلانایی دانشلاجو بلاا اصلاول  موضوع درس)موضوع جلسمه   روش پژوهش در آموزش بهداشت و ارتقاي سلالامت:  نام درس

کارشناسی ارشد آموزش بهداشت   رشته و مقطع تحصیلی:        4  تعداد دانشجویان:  ندارد  پیش نیاز:دقیقه       60: مدت زمان جلسه        10:جلسه

        1  ترم تحصیلی:حمید جوینی              دکتر    مدرس: نامآموزش بهداشت                 گروه آموزشی:بهداشت             دانشکده:و ارتقا سلامت         

 سامانه-مجازي   محل تشکیل کلاس ها:     9/2/99:تاریخ جلسه       99-400نیمسال دوم   سال تحصیلی:



 

 

 

      جمع آوري داده ها روایی و پایایی ابزاربا آشنایی هدف کلی این جلسه: 

 زمان

)دقیق

 ه(
نحوه 

 ارزشیابی

یف و وظا

 یتهايفعال

تکمیلی 

 دانشجویان

ایل وسمواد و 

کمک 

 یآموزش

شیوه  

تدری

 س

 سطح

 (طبقه)

 طهیح

 یادگیري

)شناختی،عا

طفی،روانی 

 حرکتی(

 اهداف رفتاري

 یاندانشجو پس از پا

 :درس قادرخواهد بود

 رئوس مطالب

 

60 

 

 هاي فعالیت

 کلاسی

 پایان آزمون

 دوره

 فعالیت انجام

 کلاسی هاي

 اسلاید

 

سخنران

 ي

 

 

 دانش .1

 

 

 ادراک .2
 شناختی

شاخص روایی محتوا را 

 توضیح دهد

نسبت رایی محتوي را 

 توضیح دهد.

روش هاي انجام پایایی 

 را شرح دهد.

 

 اهداف اختصاصی:

آشنایی با  روش هاي 

جمع  روایی و پایایی ابزار

      آوري داده ها

طرح چند پیش آزمون: 

سوال در زمینه موضوع 

 جلسه

 

 

 

 

        11:شماره جلسمه     جمع آوري داده ها روایی و پایایی ابزار موضوع درس)موضوع جلسه(:     روش پژوهش در آموزش بهداشت و ارتقاي سلامت:  نام درس

کارشناسی ارشلاد آملاوزش بهداشلات و ارتقلاا سلالامت           رشته و مقطع تحصیلی:        4  ان:تعداد دانشجوی  ندارد  پیش نیاز:دقیقه       60: مدت زمان جلسه

  سال تحصمیلی:        1  ترم تحصیلی:حمید جلاوینی              دکتر    نام مدرس:آموزش بهداشت                 گروه آموزشی:بهداشت             دانشکده:

 سامانه-مجازي   محل تشکیل کلاس ها:     16/2/99:خ جلسهتاری       99-400نیمسال دوم 

مدت         12:شماره جلسه       نحوه نگارش روش اجرا ضوع درس)موضوع جلسه(:  مو   روش پژوهش در آموزش بهداشت و ارتقاي سلامت:  نام درس

کارشناسلای ارشلاد آملاوزش بهداشلات و ارتقلاا سلالامت           رشته و مقطمع تحصمیلی:        4  تعداد دانشجویان:  ندارد  پیش نیاز:دقیقه       60: زمان جلسه

سمال         1  تمرم تحصمیلی:حمیلاد جلاوینی              دکتلار    نام ممدرس:آموزش بهداشلات                 گروه آموزشی:بهداشت             نشکده:دا

 سامانه-مجازي   محل تشکیل کلاس ها:     23/2/400:تاریخ جلسه       99-400نیمسال دوم   تحصیلی:



 

 روش نگارش روش اجراآشنایی با هد  کلی این جلسه: 

 زمان

)دقیق

نحوه  ه(

 ارزشیابی

یف و وظا

 یتهايفعال

تکمیلی 

 دانشجویان

ایل وسمواد و 

کمک 

 یآموزش

شیوه  

تدری

 س

 سطح

 (طبقه)

 یطهح

 یادگیري

)شناختی،

عاطفی،روا

نی 

 حرکتی(

 اهداف رفتاري

 یاندانشجو پس از پا

 :درس قادرخواهد بود

 رئوس مطالب

 

60 

 

 هاي فعالیت

 کلاسی

 پایان آزمون

 دوره

 

 فعالیت انجام

 کلاسی هاي

 اسلاید

 

سخنران

 ي

پرسش 

 و پاسخ

 

 

 

 

 تحلیل

 

 

 شناختی

یک روش اجرا  .1

براي موضوع 

 انتخابی بنویسد.

اجزاي مورد  .2

ده در روش ااستف

 .کار را نام ببرد

 اهداف اختصاصی:

 آشنا شود. نگارش روش اجرا

. 

طرح چند پیش آزمون: 

مینه موضوع سوال در ز

 جلسه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 و رفرنس نویسی نرم افزار اندنوت آشنایی با دانشجویان با آشناییهد  کلی این جلسه: 

        13:شمماره جلسمه       نمرم افمزار انمدنوت آشنایی بما موضوع درس)موضوع جلسه   روش پژوهش در آموزش بهداشت و ارتقاي سلامت:  نام درس

کارشناسی ارشد آموزش بهداشت و ارتقلاا سلالامت           رشته و مقطع تحصیلی:        4  تعداد دانشجویان:  ندارد  پیش نیاز:دقیقه       60: مدت زمان جلسه

سمال         1  تمرم تحصمیلی:حمیلاد جلاوینی              دکتلار    نام ممدرس:آموزش بهداشلات                 گروه آموزشی:بهداشت             دانشکده:

 سامانه-مجازي   محل تشکیل کلاس ها:     30/2/400:هتاریخ جلس       99-400نیمسال دوم   تحصیلی:



 زمان

)دقیقه

 نحوه ارزشیابی (

یف و وظا

 یتهايفعال

تکمیلی 

 دانشجویان

ایل وسمواد و 

کمک 

 یآموزش

شیوه  

 تدریس

 سطح

 (طبقه)

 یطهح

 یادگیري

)شناختی،عا

طفی،روانی 

 حرکتی(

 دا  رفتارياه

درس  یاندانشجو پس از پا

 :قادرخواهد بود

 رئوس مطالب

 

60 

 هاي فعالیت

 کلاسی

 پایان آزمون

 دوره

 

 

 فعالیت انجام

 کلاسی هاي

 اسلاید

 رایانه

نمایش 

 عملی

 

 

 

 

 درک .1

 تحلیل .2

 

 

 

روانی 

 حرکتی

منابع را از مقالات وارد نرم 

 افزار کند.

سبک ونکوور و هاروارد را 

 توضیح دهد.

نحوه رفرنس دهی کتاب و 

 مقاله رو توضیح دهد.

 اهداف اختصاصی:

و  نرم افزار اندنوتبا 

 آشنا شود..رفرنس نویسی

طرح چند پیش آزمون: 

سوال در زمینه موضوع 

 جلسه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        نحوه نگارش پایان نامه (:  دانشجو با  آشناییهد  کلی این جلسه: 

مدت         14:شماره جلسه       نحوه نگارش پایان ناملاه موضوع درس)موضوع جلسه(:     روش پژوهش در آموزش بهداشت و ارتقاي سلامت:  نام درس 

کارشناسلای ارشلاد آملاوزش بهداشلات و ارتقلاا سلالامت           رشته و مقطمع تحصمیلی:        4  تعداد دانشجویان:  ندارد  پیش نیاز:دقیقه       60: زمان جلسه

سمال         1  تمرم تحصمیلی:حمیلاد جلاوینی              دکتلار    نام ممدرس:هداشلات              آموزش ب   گروه آموزشی:بهداشت             دانشکده:

 سامانه-مجازي   محل تشکیل کلاس ها:     6/3/400:تاریخ جلسه       99-400نیمسال دوم   تحصیلی:



 زمان

)دقیقه

) 
 نحوه ارزشیابی

یف و وظا

 یتهايفعال

تکمیلی 

 دانشجویان

مواد و 

ایل وس

کمک 

 یآموزش

شیوه  

 تدریس

 سطح

 (طبقه)

 یطهح

 یادگیري

)شناخت

ي،عاطف

ي،روانی 

 حرکتی(

 اهدا  رفتاري

درس  یاندانشجو پس از پا

 :قادرخواهد بود

 رئوس مطالب

 

60 

 هاي فعالیت

 کلاسی

 پایان آزمون

 دوره

 

 لیتفعا انجام

 کلاسی هاي

 اسلاید

 

 سخنرانی

 

 

 

 

 دانش .1

 

 

 درک .2

 

 

 شناختی

تواند محتوي مربوط ب .1

به هر فصل پایان نامه 

 را توضیح دهد.

قواعد نگارش پایان  .2

 .نامه را شرح دهد.

 اهداف اختصاصی:

با نحوه نگارش فصول مختلف 

 پایان نامه آشنا شود

 

 

 

 

 

 

 

 

 


